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           Освітньо-професійна програма спеціальності  «Готельно-ресторанна 

справа»  передбачає  вивчення  дисципліни  «Стратегічний  менеджмент»,  що 

свідчить  про  особливу  увагу   до  підвищення  рівня  саме  управлінської 

підготовки спеціалістів даного профілю.

        У цілому дисципліна носить прикладний характер, ії метою є навчити 

студентів  застосовувати  на  підприємствах  готельно-ресторанного  сектору 

сучасні методи стратегічного аналізу зовнішнього макро-  та мікросередовища, 

а також внутрішнього середовища ; визначати місію та цілі; обирати необхідну 

стратегію  подальшого  розвитку  та  складати  стратегічний  набір;  розробляти 

план  дій  з  реалізації  стратегії  –  стратегічний  план,  а  також  здійснювати 

стратегічний контроль його виконання та корегування у разі необхідності.

      Оволодіння практичними навиками по дисциплінам стратегічного циклу 

має особливе значення у зв’язку з необхідністю застосування нових сучасних 

моделей в умовах інтеграції України у европейську співдружність і  жорсткої 

конкуренції на ринку готельно-ресторанних послуг.

       Портфельний аналіз включає методику  прийняття стратегічних рішень 

відносно   основних  напрямів  розвитку  підприємств  готельно-ресторанного 

сектору, тому саме ця тема виноситься на самостійну роботу студентів.  Для 

управління  діловим  портфелем  передбачається  побудова  таких  матриць  як 

матриця  Бостонської  консультативної  групи  (  БКГ),  матриця  «Мак-Кінсі», 

матриця «Життєвого циклу (ADL)» та інші.

           Студенти на прикладі  варіантів реальних ситуацій на ринку готельно-

ресторанних послуг вирішують питання інвестування (реінвестування) окремих 

напрямів,  їх  розвитку  чи  скорочення,  характеру  конкурентної  боротьби  на 

кожному  сегменті  ринку  ,  перебудови  організаційних  структур  управління  і 

застосування структур стратегічного типу, створення відповідної організаційної 

культури тощо. SWOT- аналіз є завершальним етапом стратегічного аналізу , де 

поєднуються  результати  зовнішнього  та  внутрішнього  аналізу  на  основі 

визначення  «сильних  та  слабких  сторін»  підприємства  і  «можливостей  та 

загроз» зовнішнього середовища.
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